

Hirdetési ár helyben
házbőz fordva

vidéken postán küldve
Égész évre — K
Fél évre — K
Hegyed évre 60.000 K
Egy hónpra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi rá-
szét érintő összes köldemé-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címre küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
V. ker., Hétfelmény-úts.

Telefonszám: 141.

1926—1926.

Ravatalához áll ez év augusztus 29-én a magyar nemzet. Közel huszoneg ezer hősi meitől várunk ravatalához, akik 1926 augusztus 29-én Mohács mezején életüket áldozták a hazáért.

A honfélért szagadon áztatolt mohácsi föld fölött eszményi ravatali állít a nemzeti gyegylet, amely köré összegyűlt a gyászoló nemzet, hogy önnepelőljön a megszentelt földet, mely honfitelkeket földül bu-
rong a napon.

A borzalmas világháború még mindig földül dől az északon, és a nyugati népeknek a 400 éves múlt eseményeire, de a lelki pillanatra már csak azért is, hogy mostani kegyetlen lelőriségünkben reménytel méltúnk a 400 év előtti történelmi emlékekből, amikor még lelőrlébbek, még szegényebbek, még megcsontoltabbak, még rokonszalambbú: ehatyoltak voltak. A laktában elő őserő és az élniakarás szouban összerolte a rabblincsel, lelporra a lelőhódiorati uramát és nemzedékeket nevelt epuszuult talvak begyozsult lemező lelett.

Mohács emléke é és a sorsharag világ történelmi jelentőségűvé avatja, mulija földül t a nemzet e 400 éves évfordulóján nem néz el némán, teltlenül, hanem hirdelni akarja országának, világnak, hogy élünk és na végezlőnk: a baisors még mindig lép is, reményünk lobogó lángja még mindig ég, hogy hoz még rednk a magyarok lstenye vig esztendő is. Ezel a hittel te aintúnk vég a munka, a kulturális fejlődés, a gazdasági megerősödés előitúnk a nyarog, végtelennék lésző országulján, mely a második ezer év stációjához vezet.

Nagy, világszertei önnep lesz ez a 1926 augusztus 29-ike, mert annak kell lennie s az egész nemzet aprajának, nagyjának öcske kell fognia, hogy az legyen. — Az árvának sirtalaitól áll a koporsójára, ha kitérték az udvarra, de egy ország hatallójának koporsójára ha gondol a harang, megállnak egy percre a vonatok és a gyarak zugva zakatoló gépei és ebből megérzi az anyaföld lelke, hogy air ez az ország Mennyivel inkább meg kell éreznie, mikor közt 25 ezer nemzell hős sirtja földül nemzeti nagylőnk nagy lemezőjén wujuk meg a kegyeletes emlékezés szövénekét, melyre felgyűjt az egész világ sz me és kíváncsian lés, hogy től utal magának a hősel sirtaló kegyelti abban a népben, amely dacos élniakarásának annyifényes tanulól áll.

1926 augusztus 29-ike nemcsak Mohácsnak, egész Csonka-Magyarországnak önnep, hanem a Mohácsnál meggyújtott szegylett lángok átvilágának a titonni hatálokon és ott is hirdelni fogják a nemzet gyász, mely életet jelent, egy sokat szenvedett nemzet szöbb és jobb jövőjét, melynek reménye enyhítélet vis elszaki tól véreink hazasírló lelkeibe is.

Azétl jegerzőük fel mindenképpel ezt a dátumot:

1926 augusztus 29 Mohács, oly helyre, ahol minden nap találkozik vele szemünk. Aztán 1926 augusztus 29-én a neknek lelkeben csak egy sorvadó idegészállyi kapocs is van az ezereves küzdelmében roska

dozó nemzet iránt és lellei, az jőjön e és a nagy nemzeti tragédia 400 éves évfordulóján Mohácsra, lelelőni adó ját azok emlére iránt, akik — élőkön a koronás magyar királlyal — életüket adták a Honért.

Mohács, 1926. július hó.

Inky József.

Iskolai értesítők.

VII Katona József reáliskola.

A reáliskolának Ifj. Gáspár Lajos igazgató gondos szűkesztésében megjelent értesítője vezelőhelyen Fördös Lászlónak az intézei Széchenyi emléűnőnpén emon dot lendületes megnyóljól közli. Ugyan csak Fördös László lita meg az infézet mulját. Összefoglalása igen értékes adalokat és érdekes visszamelekezéseket tartalmaz.

Az infézet őse, a városi ártóliskola 1857-ben nyílt meg. Az igazgatótl teendőket Fektor József leper pldörös lálta el. Ő: évi szűnetelés után, 1870-ben lmadott le, a mai reáliskola a kultuszminiszterium támogatásával. Első igazgató dr. Dékány Rólael volt. Az első tanús kerből megemlék az értesítő Hatusz lésván, Holozsny Ambrust és Bóka Petert. Övönöl év alatt 11 253 tanuló lraikozott az infézetbe és 607 teit éreltélte. Jeleőbb tanórok és igazgatók voltak az emléttelének kívüli ur. Holócs László, dr. Kecskó Pongrácz, Litzka Béla, dr. Szánthó Kálmán és dr. Dékány lésván.

Az iskolai év történelében megemlékez az értesítő Berkovics Arnold nyugolamba vólulárelöl. "Három évvelérel meglahodó derekas osztól vezérlő munkájával intze lőnk fejlejtése lődi hordvátolatan érdeket szerzett magának, a tanári kar mindenkor előrékeny, finomleűző bardiét, a tanulóil-olok pldv megeről, jöszül, bölcs oktatólát és nevelélt tisztel-és szerete bnlte. Az őszinle tisztel-és nagyrabesű lés hangján kívánjuk ezen a helyen, — lija az értesítő — hogy vol tanárúrunk minél tovább élvezhessen lelti és lelki egészében a jól megérdemlt nyugalmat."

Az állásnon tanulmányi előmenetel kiélőnlőnek minőül-és az előző tanévhez képest némi javulást mutat. Gyengébb előmenetelt mutatolott az I. és III. osztály.

A Kecskeméti Kaszinó 500 000 koronát bocsátott az igazgatólag redelkezőre olyan szűgelyorsú tanuló jutalmazására, akik állatol-ol: kiváló előmenetelle, de különösen hazasírló megalatású, lovábbá a magyar történelemben a nemzeti irodalomban való legkiemelkedőbb járlejtése alapján a tanári kar legerdemesebbnek ítélt. E jutalmul Kullifay Imre VIII. o. t. kapta.

A tanári leltőlét értékes és sokoldalu larsadalmi és irodalmi munkásságot fejtett ki. Eredményes volt az I. pád önkpáldúr, a 152 sz. Szilvia cserkesztés (parancsnok: Irány lésván) és az Ifusági Sportkör (tanárleltők: Szegény B-nedek Gyul.) munkája.

Felvételeit összesen 379, az öszzelegolásokon részévelt 350 tanuló, akik köről helybeil volt 364 pont-levegyel 51, más megyelöl 34 megállótól leltőléről 3.

A felvéleli (előnlőnlézet) és magánvizegátlók augusztus 30-án, a javító vizsgátlók augusztus 31-én kezdődnek. A beíratások szűptémbor: két első napján lesznek. Az igazgatólag értesítöl a rovendőeket, hogy a jövő évben a szokotnál nagyobb tanönyvváltozás lesz, mérti is várjanak a könyvvásárlással a tanév elején.

Látogatóban

a beteg toronyóránál.

Még a hét folyamán kiserélelt az elkopott drótkötelek. Nyugdíjait az óra gondozójának.

A Kecskeméti Lapok vasnapjai számban részletesen beszámoltunk arról a balcsentől, amely szombaton reggeli éle a nagytemplom toronyóránál. A lórórész három helyen kilométer vasdrótkötele az egyik eszikoltól a centiméternyi vastagságú kopott drótkötelek és kéteményi magasságból lezuhant a husz méterrel alatta lévő sőtökamrában a célra előlgyelzőlősságból elhelyezett lódbá. A toronyóra lóglón megállt. Két óra munka után sikerült hűsleges gondozójának, Voelker Roland órasmeszternek rendb-hozni, de az elszakadt kölelnek már csak lelel sítái le és fel, úgyhogy napjában kétszer kell az órátl felhúzni az egyser felhúzás helyett mindössz, amíg az új drótkötele meg nem érkezik.

Voelker Roland szűvessegből alkalomuk vol látogatós lenni a beteg toronyóránál. Két méter magas, másfél méter széles szekélyben egész nap elzárton jár a nagy szeűl szerkezet, még pldig nem a számlapok mögöl, amint minden óránl meg szokás, hanem legalább lőzenölmetérlényl állatuk. Egy hatalmas kar lnyúl fel a szerkezetöl az utcsórl lábatól számlapokig és ez mozdlítja előre a mutatókat. A nagy mutató nem mozog folytonosan, hanem félpercenkénti ugról egyel. Maga a szerkezet egyike a legpompásabbaknak, amiket az órasípar eddig produkált Münchenben vásárolta a város még 1888-ban s azóta még nem vol szűkség lényesebb javításra, mindössze az elkopott: részeket kellett néhányzor kiserélelti. Hosszú évszázadokra kiserélelt a toronyórák s a kecskeméti óraegyletmplom órájának bizony még csak meg sem kolytani az a 38 esztendő, am eljárt felette. Magán a szerkezetben nyoma sincs a hosszú lőnek, az óra azonban mégis igazoloni tudja, hogy régló ol van már a helyén s hogy nem lőtl lőtlőlől az lőtl, amiről hazsírnyai pontosságal léj köztölje a városi, teltőnl-nyírban, esdőlőnlvitarban. Egy h-rangot már elkopoltolt az őtl szerkezetével, most pedig az elszakított drótkötelel hozta az emberek tudó mására, hogy mint minden, a toronyóra is óraszig perclől percre, órátl órára.

De nemcsak a toronyóra óraszig, hanem vele egyűtl óraszig hűsleges, kitaró gond-leselője, Voelker Roland is. A szőlő nem vlyáz olyan gondatl félve órátl gyomekerei, mint amilyen odadással ez az óraszig, órág drámszter dételgel magas pórcra jutott kedvecel. Harmatkei esztendő óta minden Aldott reggel megfordul

Gazdak figyelmébe!

Csepléshez szükséges zsákokat kölesön adunk a legelőssőbb díjazás mellett.

Uj búzát, rozstot a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkur Rt. Bethlen-körút 10. Vasúti sétával szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A - u. 3. Tel. 14.

a kulcs az őrszékény zárjában és ez a halk tyúkorgás harminckét esztendő óta napról napra pontosan 8 órákor ismétlődik, fél hidegében, nyár melegeben egyaránt. Hát nem megható ez a gyönyörű lígyel messég, ez az ódádó szeretel? Csak két ilyen meghitt öreg barát között lehet, mint Volcker Roland, meg az őrája. Csak ilyen pontos órásnak lehet ilyen pontos órája. Pedig nem csekély-eg ám az a munka, ami a toronyóra dő gondozójának. Százhavánál lépcsőlak vezet fel a szerkényig s ezt minden időt: nap megenni fel és le, egyáltalán nem gyerekláték. Kesűt mosog, vonalig meg az öreg úr szája szögletében, amint megjegyzi:

— Valamikor bez-eg nem volt ilyen hosszú az út! Akkor még három lépcsőfokot ugrottam át minden lépésnél. — Később azután kefélő, most pedig már csak egyetlen — lépek. — Azt is bojtál. — S amíg binak a lábam, nem is hagyom el az órámat. Az ötvenhetedik esztendő laposom, harminckedik esztendő kopotom ezeket a lépcsőket. — Itán megfém meg a negyven éves jubileumot...

— Ö zinte szlvöló kívánom neki, hogy megérje, de ne csak ezt, hanem az ötvenediket, hatvanadikat is. És azt hiszem, senkinek sem esnék rosszul, mindenké csak helyes-ldéig bölónlana meg a fejét, ha ott fenn a városházán, a tanácstermen zoldosított asztalánál felállana egy úr: a sok közül is észbe jutna ilyeneket mondani:

— Tiszteletelnyen indítványozom, adassék nyugdíj ennek az öreg órásmesternek, ha majd egyszer úgy éreznék már, hogy utód-ól kell gondoskodni...

— Isen látja a lelkem, hogy nem esnék idegennek... Hisz egy emberöltő át vi gyaórt arra, hogy pontos legyen a toronyóra, amely az időt mérli mindnyájunk felett. És talán nem is kellene sokáig keresni, hehete találni számta egy kicsiny szöveget a költségvetésben...

Kecskeméti idegenforgalma.

Lengyel színeződ, kínai, belga és más külföldi kereskedők a Beretvásbán.

Kecskeméti messze földön híres barackpaca már utolsó óráit éli, így lassanként megszűnik a varázser, mely a külföldi kereskedőket a városba csallta. A barackpaca forgalmának hanyatlása erősen érezhető az idegenforgalomban is. A város egyet len szállóházában, a Beretvásbán, ahol n mindössze 37 szoba áll a vendégek rendelkezésére. Már bőven és bármikor lehet szobát kapni. Külföldi kereskedő ugyan még most is gyakran érkezik, a forgalmat azonban már össze sem lehet hasonlítani a három héttel ezelőtti forgalommal. Az utóbbi napok alatt a következő nevezetesebb külföldi vendégek érkeztek Kecskemétre:

Johann Witt, a németországi Hindenburgból, Artur Almozini Jugoszláviából, dr. Bódi Ede Szenciőről, Helmih Altmuth Wien, Paul Dailer Pótschingből, Guszav Hamböck Schwannensdől, Ábrahám Mátyás Jugoszláviából.

Két napig tartózkodott a Beretvásbán Stojanova X-mia lengyel színeződ, aki Brukszából jött. Begumból egyébként még több vendég is érkezett: L. on Stark endő echi kereskedő, Luis Suelens fl. uust kereskedő és Maurice Görtens st. giller gyáros.

A glorditú a városban Colocini I. An tonescu román ezredes, ondoni román altás, aki Londonból jött a magyar követség hírt rendelvényével és Bukarestbe ugyazefel, utója azo-ban Kecskeméten felmondta a szolgálatot.

A Beretvas legutósebb vendége egy kínai kereskedő volt. W. nk Ling Nan Josi, a kínai T. gora városból jött és Kecskeméten 3 napig tartózkodott.

A KAC népnepnépélyének nagy endőzöttségű szertén este 9 órákor ülést tart a Beretvásbán. Az elsőké kér a üggyel, az őrszék jeltások, valamint az üggyel iránt érdeklődők pontos megjeleését.

Véget ért a cserkész nagytáborozás.

Hazajöttek az éjszaka a kecskeméti cserkészek.

A nemzeti cserkész nagytáborozást városnapi ünnepléyes keretök befejezték. Meghaltatlan bucsuzott el egymástól a vázlatos gyors-ággal épült sátorváros testvéri szerelében együtt élő lakói. De amelyik szerelben épült, ép olyan gyorsan el is tűnt az egész sátorváros a megyei dombok szelid hajléisaival. Este még hatalmas tábor úz fényével, 15 ezer főnyi közönséggel, a tábor 7000 cserkész gondatlan örömmel szmolmt be a tábor úz köztől ar tól mi mindenit tanulták és tapasztalták az együttöltött, örökké feledhetetlen napok alatt.

Hétlón kora reggel bontottak tábori s délután 5 órákor indultak kő-ön vonattal, melyet mindenütt meleg ünneplésben részesítettek.

A kecskeméti cserkészek hajnali 2 óra kor érkeztek meg váralattal. Még állig pinyálított, mikor a kis cserkészek hatalmas botlalt és hátrisszállt: igyekeztek haza felé szaporra lépkelni, dobogó szívvél s bizony it ott sokáig kellett pörögnök, míg a viszonylatás örömeivel ajlott nyitottak nekik. Már kora reggel elaraszolták a cserkészek az utcákat, amint az alomszóró kocsiokon szállították haza a tábori felszerelést s leikessen megbeszélte a tábori élményeket. Nemcsak a versenyeken szerzett első helyesnek örömeinek, hanem a kő-önökön s az értékes tapasztalatnak, amelyek az után eredményesen fogják felhasználni. A cserkésznakban edzett, önállóságra, emberszereire, egyetértésre, hazalúli áldozatkészségre nevelt, gerinces jóvendők polgarokodó ödvő-öthetjük a közénk vissza érkezett-tek, kedves cserkészekben.

Az alföldi szőlőkben 40—60 százalékos kárt okozott a rossz időjárás.

Rozsok a szűrteli kálítások.

A szőlősgazdák körében a legnagyobb kétségbeesés 1 pusztahárd az ide ründkívül kedvezőtlennek ígérkező szőlőtermés miatt, mert ez azt jelenti, hogy a szőlőkben letekintet ideének csak egy csekély része fog visszatérni.

Egyedül a Dunánál keletőli anyira, amennyire a helyzet és it közép bortermelés számát nak, még pedig azért, mert a peronosporos azon a vidéken nem okozott olyan nagy kárt, mint az ország többi szőlőtermelő vidékén. A Dunán új inkább a szőlőmoly és az ilorca pusztított és ez a két állati kártevő mintegy 30—40 százalékat tette tönkre a termést. Az alföldi honok szőlőkben átlagosan 40—60 százalékos a kár.

A legnagyobb kárt Hegyalján és Tokajban, továbbá az iger-györgyösi borvidéken okozta az időjárás és ezzel kapcsolatosan fellépett peronosporos.

Ezeket s a vizsgálat eredménye sokkal zomoribb, mintsem gondolni lehetett volna. Az iger- szőlőkben mindössze egy olyan szőlőültetvény találtak, amelynek szőlőtermése 60—70 százalékot léte, egyébként a szőlő-gazdákban átlagosan száz százalék a kár és aktív vesz is 10—20 százalékos termés, az sem nyer vele semmit, mert hiszen ez a termés még a munkadíjat sem fedezi.

Az időjárás megváltozásától és az esetleg bővelkedő tartás melegektől nem lehet sokat várni, mert az eddigi károkat nem tudja jóvátenni. Az érlelt időjárás ugyanis csak ott javíthat a helyzeten, ahol az időjárás a tőkén maradt, azonban a legtöbb helyen a legnagyobb baj az, hogy a tőkék a kálór-ből beleszöglettek miatt kihullottak a tőkéről. A rossz terméskültségek következtében a bor ára természetesen emelkedik.

Az ötévi fegyháza ítélt szét a rablót megszokotta fogházából és otthon felakasztotta magát.

Meg-mlékelünk arról a vakmerő rablótámadásról, amit Marozsi Ferenc kecskeméti lakos követett el a sételéren, ahol Katona isván 67 éves öregembert megölt, 20 ezüst pitylegombját, óráját, láncát és pénztárcáját elrabolta.

A 21 éves rabló fele t a múlt héten ítélt kezei a bíróság, mely figyelembe véve a nyomtatékos enyhítő körülményeket, Marozsi Ferencet ötévi fogházra ítélte, roha a büntelő örvénykönyv a rablásért 15 év fogházat ír elő.

Marozsi sem az el-zsvédelt vizsgálati fogház, sem a kiszabott büntetés nem tőrté meg, a bíróság edőt szemrebben nékül mondtolta: Felebbezzek, mert a büntéset sok-kilom. Marozsi visszavitték a fogházba itt felűndő jű viselkedett, pusztára sohny sem adott okot. A fogház gondnokság Marozsi ép-on ezélt foglakoztatás, a fogházban a mindensé teendőket bíztá rá.

Ma reggel Marozsi több társával, természetesen szigorú felügyelet mellett, kilétek a széktől laposra, ahol szénmunkázással és szénhordással foglakoztatták őket. Dől edőt 10 óra tájban egy óvatlan pillanában Marozsi kiugrott farsai és őre köztől, megpróbálta a hatalmas szénmunkázást és a Kiserdő irányában futásnak erőt. A fogházőrök nyomban utána vetették meguket, Marozsi azonban rövid pár perc alatt úgy értett, mintha a föld nyelte volna el.

A szőkésről azonban eltesítették aerd őrséget, mely Marozsi eltődsőrt is felségnek lakásán kereste. Marozsi tényleg haza szökött, ahol feleségével és hozzátartozóival bebeszélgetett. Közben a Széktől közöztört név házból már messziről megláták, hogy rendőrség közeleg, mert Marozsi bement az istállóba, ahol a gerendára felakasztotta magát és pár pillanat alatt kiszivedett. Amikor a rendőrok a háza éretek, már csak a bealott hullát állapíthatták meg. Az ügyészség mindeközben helyettesítte a deit országban kiszállt a helyszínre a szőkés és öngyilkosság körülményeinek tisztázására.

Ország — Világ.

A pénzügyminiszter teljes felmérést ad a múltbeli adóelhátrólókozásról. Az adórközi vállalkozások nyújthatnak be — Megyéllyel debreceni ipari kálítások. — A londoni Ról schild ház az állam garanciája nélkül folyósítja a 900 milliórdos vármegyék kölcsönt. — Augusztius második felében írják ki a pályázatot a főváros fősziszterviselő állására. — Julius 30-an kezdődnek a magyar cégek szlovák gazdasági tárgyalások. — Részvényár-aságok aiktalnak a Viktória maion összes vidéki mamaból. — Rakovszky pénzügyminiszter három napra Bihlen mi-nizeterekké uket biotokára utazott. — Az orosz forradalmárok követéget állítanak fel Budapestre. — A szénmél csak szep-temberben ternek át az egyházszon forgalmi adóra. — A nemzetközi jogász Szóvetés becsi értekezletén 60 magyar jogász vett részt.

Az új francia kormány holnap ismerteti pénzügyi programját. — Törökország angol kölcsönt keres. — Az eddigi szlovák káliszázottélményű tonyhaba kerületi Anikák. — On-ben meg-kezdődött az orosz együlműködés kongresszusa. — Az új kormány az elemiszetek drágasága miatt bevédkezési lépéseket állít fel.

— A »Marica grófón« a Kertmóiban. T. gnapig nagyzerűt sikerre után meg este van műsoron a Kertmóiban a »Marica grófón. Kámtán lenk világkörüperetileg hitelem. Eitőre egy festői szépségű felvételben bővelkedő expedíciós film, az »Világ az ósvadonban« nyujt élvezetes szórakozást a közönségnek.

BORSÓDI
TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET
BURGA-UTCA 4

Evállatunk mindennemű speciális gépek javítását, autót, motort, gőzgépet, továbbá gazdasági és borsói gépek és minden e szakmába vágó dolgot az akkori legkiszárult és esztendő legjobban végzőknek

HAZ, SZÓLÓ ÉS FOLD

Eladó nyaraló a legszebb helyen.

Dr. Szarvas Kéle nyaraló szép épülettel, pormentés helyen, csak 600 kádai terület, nemcsak fűszereket, hanem gyümölcsökkel is eladható — Értekezni lehet Bányfa-utca 4. szám alatt földszinten, reggel 8-tól 9-ig és délután 3-tól 6-ig.

ADÁS-VÉTEL

Eladó 4 db. Gazdasági Gözmalom részvény

V. Liliom-utca 4. sz.

LAKÁS, ÖZLET

Keresek 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakást augusztus 1-re.

Cím: a kiadóhivatalban kérem

Nagyobb lakást keresek

lehetőleg azonnal elfoglalható a forgalmi adóhivatalban. Riedl ny. (Közvetítő)

Kiadó irodahelyiség.

A város közepén a forgalmi adóhivatalban egy bármilyen irodának alkalmas udvari helyiség azonnal kiadó és átvehető. Értekezni dr. Koröcske ügyvédi irodájában, Weese-lény-utca 3.

Egy szoba, konyha, kamrából álló lakást keresek.

Cím: a kiadóhivatalban.

Lakást kaphat takarításért házaspár.

Körmény-utca 26. a 17. bér.

Keresek 1 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakást.

Cím: a kiadóhivatalban

Egy szoba, konyhás lakásért

alkalmos az épület jókoraiban tartandó. Mészáros Pál körmény, Széchenyi-körút 37.

ÁLLAST NYERHET

Dada, keresztes, Jelenként lehet hűtő és edény a reggeli, déli és az esti órákban 11. Szentmiklósi-út 2. sz.

ÁLKALMAZÁST KERES

Mosonó.

szépen mos és vasal, HÁZAK, HÍZOK, KISKÖZLEK. Cím: Bányfa-utca 18. sz.

VEGVES

Cséplőgépet

keressék cséplésre alkalmasok. III. Könyv Széchenyi-utca 17. sz.

Lőszercsémja dupla ledig tart, ha „BODOLIN”

bőrhőhöz aligal kezd. — Számtalan elismeréssel rendelkezik és garanciát. Kapható Bódogh fészekraktárban Naugörös-utca 11. sz.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz. Ajánlja saját készítésű kékz térfű, női és gyermekcipő raktárát.

Jobb lez, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium töltött tárgy és gépész, melyet

Hálás lesz Önnek minden ismerőse, ha ingyen hirdetését kedvezményként igénybevételeire figyelmezteti.

11.631-1926 szám.

Versenyfárgalási hirdetmény.

Kecskeméti tv város közönsége 24 egytantermes, 3 kéttantermes és 1 háromtantermes puszta (Dóttérületi) iskolát építet. Erre iskolának szükséges belső berendezés és felszerelés munkálatainak vállaltat levél leendő biztosítására nyilvános zér írásbeli versenyfárgalást hirdel. Az ajánlatok beadásának határideje 1926. évi augusztus hó 11 napjának d. e. 11 órája. Az ajánlatok a lh. mérnöki hivatalban adandók be elismervény ellenében. A részletes versenyfárgalási hirdetmény, illetve ajánlati feltevések, ajánlati űrlapok, az iskolapénz-elk csoportok kiutalása, költségvetés űrlapok stb. a lh. mérnöki hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők, illetve megvehetőek 15 000 koronáért. Minden éven egyre névű szövetségi felvilágosítók és tudományos szinten a lh. mérnöki hivatalban a hivatalos órák alatt díjmentesen megadhatók. Kecskemélen, 1926 évi július hó 24 én. Városi tanács.

Ajánlja ismerőseinek figyelmébe

ingylen hirdetésünket!

930-1926 hv szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szász Hermann ügyvéd által képviselt Cipőkereskedő Rt. javára 1 350 000 korona értékű, ennek kamalja és járuléka ellenében, amelyben a követeleste időközben részletes történet annak beszámolóval, a kecskeméti kir bíróság Pk. 10 966-1924 sz. végzése folytán az 1924. évi november 20 én lefoglalt és 25 290 000 koronára becsült tőkére az árverés elrendelvény, — az összes felfaltatott javára is, amelyben az azok törvényes zálogjogot nyertek — és annak Kecskemélen, Deák tér 6. szám alatt vhsz árúellenben és folyt. Ár úca 32. sz. a. vhsz látszólag leendő megátalására határoztak. 1926 évi július hó 30. (harmadik) napjának délelőtti 11 (tizenegy) óráját tudom ki, amikor a foglalás alatt levő bitorok, bolti berendezés, cipők és egyéb ingók a legelőbbi igénynek kiegészítés mellett, szükség esetén becsárbon alul is el fognak adni.

Kelt Kecskemélen, 1926 július 8. én.

Elek József kir. bír. végrehajtó.

172 számú 1926. Vlt.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság végrehajtó ezenek kulturált tenisz, hogy a kecskeméti kir. járásbíróságok 1926. 3406. sz. végzése következtében dr. Szívós Béla ügyvéd által képviselt Nagy József javára 1 100 000 korona értékű, ennek 1926. évi április hó 30. napjától júli 18. napjáig kamata és eldug. összesen 1 184 150 k. ban bitorok megállapított költségek erejéig Kecskemélen, Mikes-utca 3. sz. 5. szám leendő megátalására 1926. évi július hó 31. napjának d. e. 9 órája határidővel közzétett és ahhoz a venni szándékozók ezenek elő megnyitással hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett a legelőbbi igénynek, szükség esetén becsárbon alul is el fognak adni. Kecskemélen, 1926 július hó 5. napján. F.ritz Már kir. bír. végrehajtó

Kőrösi Imre

Dveg és porcellánkereskedése Lechner Ödön-utca 1.

Városháza mögött, a volt Royal-stálló mellett. Állandóan raktáron tart mindennemű ÜBORKÁK, BEFOGOTT ÜVEGEKET, PORCELLÁNÁRÚT, TABLAÜVEGET minden minőségben, a m: Raktár-sólin, Ornament, Drol, Zsinor, Muslin, Mat és színes üvegek. Képrekeresés a legelőbbi napjain. Tűrózó és tűkötésű, ÉPÜLET-ÉRTÉKES, JAVÍTÁSON ÉS GITTELES.

Piaci árjegyzék

1926 július 27-én

Márha élőállványban	1 kgr.	4000
Borjú élőállványban	1 kgr.	9000
Hírka élőállványban	1 kgr.	12000
Szárm élőállványban	1 kgr.	—
Hízott sertés 4 éves	1 kgr.	12000
Marhahús	1 kgr.	18000
Borjúhús	1 kgr.	20000
Birkahús	1 kgr.	24000
Póráshús	1 kgr.	24000
Növendékűhús	1 kgr.	—
Sertésbőr	1 kgr.	36000
Pörkölts sertésbőr	1 kgr.	—
Fej és láb	1 kgr.	20000
Fris szalonna	1 kgr.	24000
Sós szalonna	1 kgr.	32000
Zsír	1 kgr.	24000
László	1 kgr.	26000
Bélelt	1 kgr.	—
Mathapacal	1 kgr.	12000
Vitel	1 kgr.	34000
Fűtött szalonna	1 kgr.	40000
Fűtött kolbász	1 kgr.	32000
Fris kolbász	1 kgr.	20000
Leite riantai	1 par.	20000
Turkó	1 kg.	18000
Kacsa	1 pár.	60000
Lúd	1 pár.	120000
Tólya	1 drb.	1000
Harems	1 kgr.	—
Csúcska	1 kgr.	—
Pony	1 kgr.	30000
Végveszély	1 kgr.	16000
Fris kolbász	1 kgr.	3200
Lejtel	1 liter.	35000
Turó	1 kgr.	12000
Lejtel	1 kgr.	40000
Teljesen	1 kgr.	18000
Jól szar	1 kgr.	23000
Vaj	1 kgr.	60000
Vaj	1 kgr.	3000
Burgonya	1 kgr.	1500
Káposzta	1 kgr.	—
Petrezselyem	1 csomó	—
Sóska	1 csomó	1000
Sárgarépa	1 csomó	1000
Spenót	1 kgr.	—
Pasáscsom	1 kgr.	200
Kek	1 cs.	500
Kölesporla	1 drb.	2000
Sálla	1 fej	—
Piszke	1 ill.	—
Karaláb	1 kg.	1500
Gyökér	1 csomó	1000
Fokgyógy	1 kgr.	30000
Vereghagyma	1 cs.	4000
Zöld hagyma	1 cs.	—
Zöldpaprika	1 drb.	200
Paprika tördő	1 kgr.	40000
Köles kása	1 liter.	3500
Árpa kása	1 liter.	3000
Tarhonya	1 liter.	9000
Lebence	1 liter.	—
Csevegény	1 kgr.	—
Üveggyógy	1 liter.	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—
Dió	1 kgr.	—
Kajszár barack	1 kgr.	2000
Alma	1 kgr.	2000
Szilva	1 kgr.	2000
Szafa	1 kg.	800
Szalma	1 q	100000
Takarmányrépa	1 q	—
Búra	1 q	35000
Árpa	1 q	21000
Rizs	1 q	19000

Tiringer autogénnel meghegeszti.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készít: mő, épület és vaszerkezelt munkákat, autót, motort, gőzgépet és mezőgazdasági gépjárműveket